



中国·枣庄2012华东地区

游客最喜欢的旅游温泉颁奖典礼将在温泉小镇举办

“中国·枣庄2012华东地区游客最喜欢的旅游温泉颁奖典礼仪式”将于7月7日在温泉小镇盛大举办,届时将有中国温泉分会秘书长张越,浙江旅游协会秘书长、华东温泉考察团团长朱吉胜,长三角漂流联谊会会长、华东温泉考察团顾问王邦林等数十位领导和专家,获奖单位代表,新华社、中新社、央视2台、上海电视台、中国旅游报等百余家媒体记者参加此次活动。

2012华东地区游客最喜欢的旅游温泉评选活动,主要以华东地区旅游媒体联盟为主,得到

中国旅游温泉分会的指导。华东地区包括江、浙、皖、赣、闽、鲁、沪六省一市共有百余家温泉参与了评选,它是中国温泉界的一次盛会,是同行业交流的一个高端平台,备受各级领导和全国人民的关注。从今年2月份经过网上投票、报纸投票、记者暗访、专家评定等方式,最终评选出15家“2012游客最喜欢的旅游温泉”,同时该活动还设立最具网络人气、最具评审人气、最具发展潜力3个单独奖项。7月7日在温泉小镇举办的“中国·枣庄2012华东地区游客最喜

欢的旅游温泉颁奖典礼”将向全国乃至全世界的游客宣布获得2012游客最喜欢的15家旅游温泉,同时宣布获得最具网络人气、最具评审人气、最具发展潜力3个单独奖项的旅游温泉。

仙坛山温泉小镇是在此次评选中山东省唯一进入前十名的温泉,也是参与这次温泉评选中运营时间最短、获得赞誉较高、综合得分靠前的一家景区。“2012华东地区游客最喜欢的旅游温泉颁奖典礼”能在温泉小镇盛大举办,是全国游客对温泉小镇的厚爱,是各级领导关心

关怀的结果,也是全国人民对枣庄城市转型的一种肯定,此次活动的举办对温泉小镇今后的发展具有重要意义。为此温泉小镇成立专门的活动领导小组,公司董事长闫长春亲自挂帅,各部门积极准备,全面做好会议筹备工作,公司上下以迎接此次活动为动力,开展“我为华东地区游客最喜欢的旅游温泉颁奖大会做什么?”等专题活动,推动公司各项工作的整体发展。



2012 华东地区

游客最喜欢的旅游温泉评选



枣庄市青年摄影家协会摄影创作基地温泉小镇站授牌

6月9日上午11:18分,枣庄市青年摄影家协会摄影创作基地温泉小镇站授牌、揭牌仪式在温泉小镇隆重举行。枣庄市青年摄影家协会主席杨华东、枣庄市青年摄影家协会艺术指导孙明春、枣庄市青年摄影家协会副主席李荣国、枣庄市青年摄影家协会秘书长张志国等枣庄市青年摄影家协会的其他同志出席了授牌、揭牌仪式,枣庄市青年摄影家协会主席杨华东、温泉小镇综合办主任赵学军为牌匾揭牌。来自枣庄市青年摄影家协会的众位会员和众多游客共同见证了这一时刻。

枣庄市青年摄影家协会,是由本地热爱摄影艺术的青年人自愿结成的非营利性社会组织。接受枣庄市青年联合会、市民政局的业务指导和监督管理。以“严格遵守宪法、法律、法规和国家政策,遵守社

会道德风尚,组织青年摄影爱好者进行摄影艺术的创作与交流,为社会两个文明建设服务”为协会宗旨。



黑龙江省旅游业创新发展学习考察组到温泉小镇视察

6月13日下午,黑龙江省政府发展研究中心副主任李树民,黑龙江省政府发展研究中心五处处长张兴洋带领黑龙江省旅游业创新发展学习考察组到温泉小镇视察,省政府研究室开放与农村处处长侯树钦、省旅游局办公室主任王建华,市政府副秘书长研究室主任王昌锋、市政府研究室副主任于保华,区政府副区长田静、区政府办公室副主任调研督查室主任杜建、区政府办公室副主任旅服局局长杜以萱等省市区领导同志陪同了视察活动。

视察组一行,对温泉小镇整体建设情况留下美好印象,温泉小镇项目整体建成运营后,将成为苏鲁豫皖地区最好的生态休闲旅游度假场所,为我市“江北水乡,运河古城”的城市名片上再添一道亮丽的风景。